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1. Waarom had Vladimir Poetin tranen in de ogen tijdens zijn verkiezingstoespraak.?

A. Zijn oude moeder stond vlak voor het podium
B. Hij was ontroerd door de massale steun
C. Door de koude wind
D. Het waren geen tranen, het was zweet

2. Tom Boonen won een etappe in Parijs-Nice en dat was meteen een speciale overwinning voor hem. Waarom?

A. Het was op zijn verjaardag
B. Het was zijn honderdste profzege
C. Hij was exact tien jaar profrenner
D. Hij had nog nooit zo snel gesprint

3. Met wie wou Olivier Deleuze niet samen gezien worden in ‘Reyers Laat’?

A. Gerolf Annemans wegens anti-waalse belastingsvoorstel.
B. Reddy De Mey wegens zijn lidmaatschap van het Vlaams Belang.
C. Lieven Van Gils wegens zijn weigering om Frans te spreken tijdens deze show.
D. Jean-Pierre Van Rossem omdat hij vroeger door hem is opgelicht.

4. Wat gaf Usain Bolt als uitleg toen hij werd verslagen door Prins Harry in een sprint ?

A. Ik neem revanche in London 2012.
B. Hij speelde wel vals.
C. Ik moest me inhouden of mijn subsidie werd ingehouden.
D. Hij had geluk dat ik net een kramp kreeg.

5. Vul deze quote van Lesley-Ann Poppe aan. ‘Ik sta naakt in Playboy, maar...’

A. ...enkel omdat mijn oma het wou
B. ...het is geen opendeurdag
C. ...ik wil ook eens in Knack staan
D. ...de opbrengst geef ik aan een goed doel

6. Op 8 maart was het Internationale Vrouwendag, hierdoor werd de Duitse krant Bild enkel door mannen gemaakt. Welk thema had men dit jaar gekozen ?

A. gelijk loon voor hetzelfde werk 
B. vrouwen in de media 
C. armoede bestrijden door gelijke kansen 
D. investeren in vrouwen en meisjes 

7. Wie werd op de tweedaagse Lentetop in Brussel, voor de tweede keer op rij gekozen tot Europees president voor een periode van 2,5 jaar? 

A. José Manuel Barosso 
B. Guy Verhofstadt 
C. Herman Van Rompuy 
D. Nicolas Sarkozy 

8. Welk insect dat al meer dan 80 jaar als uitgestorven gewaand werd, blijkt toch te overleven op een rotseiland, op 150 meter hoogte rond de enige plant die nog op de rots bestaat,in de Stille Oceaan? 

A. de schorpioenvlieg 
B. de boomkreeft 
C. de franjestaart 
D. de heremietkreeft 


9. Welke wetenschappelijke bevinding is verzonnen? 

A. Zwaarlijvigheid heeft rechtstreeks negatief effect op levensduur Amerikaan.
B. Vallende munt kan niet doden, balpen wel.
C. Bijna elke dag ongeval met elektriciteit.
D. Wetenschappers maken allergievrije pindakaas uit genetisch gemanipuleerde pindanoten.

10. Wie is op de dag van vandaag de rijkste man ter wereld?

A. Bill Gates door zijn computer bedrijf.
B. Warren Buffet door zijn beleggingskunsten.
C. Carlos Slim door zijn telefoniemonopolie.
D. Ingvar Kamprad met zijn succesvolle Ikea winkelketen. 

11. Een Japanse wetenschapper is er in geslaagd ... 

A. ijzer te maken dat doorzichtig is 
B. biobrandstof te maken uit algen 
C. vioolsnaren te maken van spinnenrag
D. te boren in Antarctica's Lake Vostok 2,3 km onder het ijs 

12. In 1848 was hij uitgeroeid. Nu is hij opnieuw te zien in Vlaanderen. Dat blijkt uit een onderzoek van bioloog Kristijn Swinnen van de Universiteit Antwerpen. 
Over welk dier gaat het?

A. de wolf 
B. de vos 
C. het everzwijn 
D. de bever 

13. Wales gooit een roze lamp in de strijd tegen hangjongeren. Wat doet die lamp? 

A. De lamp licht de puistjes van de jongeren op.
B. De lamp maakt het lezen van telefoonschermpjes onmogelijk.
C. De allusie op de hoerenbuurt werkt sterk demotiverend.
D. De lamp kan verschillende soorten drugs doen oplichten.

14. Het spel bestaat uit drie periodes van 7 minuten en wordt gespeeld met 4 spelers per ploeg. Elke speler is gewapend met een stroomstootwapen. Hoe heet dit spel ?

A. Stream Ball 
B. Electric Game 
C. Dangerous Ball 
D. Tak Ball 

15. Wat is een lijger ?

A. Een kruising tussen een lijster en een reiger
B. Een kruising tussen een leeuwin en een tijger
C. Een nieuw soort leien dakpan
D. Een kruising tussen een lijsterbes en een reigerbekje

16. Vlaanderen maakt een slechte beurt want het aantal verkeersdoden kende het voorbije jaar een stijging van 3,8 %. Wat is de voornaamste reden van de stijging volgens BIVV ?

A. Overdreven snelheid
B. Het rijden onder invloed
C. De zachte winter
D. Roekeloos rijgedrag


17. Nieuwtjes over en rond baby’s en kinderen van. Wat is NIET correct ?

A. Spraakgewijs zal een peuter eerst Bumba kunnen zeggen dan pas Plopperdeplop.
B. Kim eindelijk in ‘De laatste show’ omdat haar dochter werd geïnterviewd.
C. Peuter van 20 maanden verdrinkt in beek, wegens geen afsluiting en hoge waterstand.
D. Angel (1,5) 20 km ver meegesleurd door tornado en overleefde de luchtdoop.

18. In Rupelmonde eerde men op 5 maart een van de grootste wetenschappers ter wereld. Hij werd daar precies 500 jaar geleden geboren en is de uitvinder van het woord 'atlas'

A. Andreas Vesalius 
B. Gerardus Mercator 
C. Justus Lipsius 
D. Rembertus Dodonaeus 

19. Hoeveel mensen worden er nog vermist in Japan na de tsunami van precies één jaar geleden? 

A. 1275
B. 3300
C. 5000
D. 16.000

20. De faits-divers, maar wat is er echt over en NIET juist.

A. Pornokoning biedt miljoen dollar voor pikante verhalen over politici.
B. E-mailattachment viert twintigste verjaardag.
C. Blind dat voortaan ook via Bongobon.
D. Minister Vandeurzen verplicht ziekenfondsen tot terugbetalen oordopjes.
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